

Выборы-2021

Начало положено

В Свердловской области завершается этап выдвижения и регистрации кандидатов по выборам депутатов Законодательного Собрания

6 августа состоялось заседание Камышловской районной территориальной избирательной комиссии с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области по Богдановичскому одномандатному избирательному округу № 4.

Решением ТИК кандидатом в депутаты Законодательства Свердловской области (по мажоритарным избирательным округам) по Богдановичскому одномандатному избирательному округу № 4 зарегистрирована Людмила Валентиновна Бабушкина, 1951 г.р., работающая председателем Заксобрания Свердловской области, депутат Законодательного Собрания Свердловской области на профессиональной постоянной основе, член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член регионального политического совета Свердловского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член президиума регионального политического совета Свердловского региона-

ного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинутая избирательным объединением «Свердловское региональное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Л.В. Бабушкина зарегистрирована также в составе списка кандидатов по единому избирательному округу. Кандидату выдано решение о регистрации и удостоверение зарегистрированного кандидата установленного образца. Людмила Валентиновна поблагодарила членов избирательной комиссии за оперативную работу на первом этапе избирательной кампании.

– Мы завершили приём, первоначальную проверку персональных данных и регистрацию кандидатов,



Председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии С.Ю. Степанов вручает решение о регистрации и удостоверение зарегистрированному кандидату в депутаты Заксобрания области Л.В. Бабушкиной.

– отметил председатель Камышловской районной ТИК С.Ю. Степанов. – Всего прошло регистрацию пять кандидатов, все кандидаты выдвинуты политическими партиями, которые имеют право без сбора подписей жителей округа в поддерж-

ку кандидатов выдвигать их для регистрации.

Информация о ранее зарегистрированных кандидатах в депутаты Заксобрания области по нашему округу опубликована в «Камышловских известиях» 7 августа. ■

Госдума. Представляем кандидатов по нашему округу

Зарегистрированные кандидаты по Асбестовскому одномандатному избирательному округу № 172 (Камышлов и Камышловский район входит в этот округ) на выборах депутатов Государственной Думы:

Егор Леонидович Мехонцев, региональный директор ООО «Каспий Премиум», выдвинут социальной политической партией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ»;

Игорь Андреевич Тороцин, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выдвинут политической

партией ЛДПР – Либерально-демократическая партия России;

Наталья Владимировна Крылова, инспектор по контролю за исполнением поручений Свердловского областного отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», выдвинута политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ

ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;

Максим Анатольевич Иванов, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выдвинут политической партией «Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Роман Васильевич Исаев, физическое лицо, применяющее специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», выдвинут политической партией «НОВЫЕ ЛЮДИ»;

Геннадий Валентинович

Севастьянов, заместитель генерального директора по общим вопросам государственного автономного учреждения Свердловской области «Дворец игровых видов спорта», выдвинут политической партией «Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО»;

Мария Васильевна Прокашева, физическое лицо, применяющее специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», выдвинута политической партией «ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «РОДИНА». ■

Вновь зарегистрированы

Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Камышловского городского округа восьмого созыва зарегистрировала:

Игоря Вячеславовича Лебедева, 1970 г.р., врача стоматолога-хирурга поликлиники ЦРБ, выдвинутого Свердловским областным отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» кандидатом в депутаты Думы КГО по пятимандатному избирательному округу № 3;

Владимира Борисови-

ча Казанцева, 1977 г.р., пенсионера, выдвинутого Свердловским региональным отделением политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России кандидатом в депутаты Думы КГО по пятимандатному избирательному округу № 2;

Владимира Александровича Лепихина, 1972 г.р., индивидуального пред-

принимателя, выдвинутого в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Думы КГО по пятимандатному избирательному округу № 2;

Екатерину Александровну Теркулову, 1981 г.р., директора Камышловской детской художественной школы, выдвинутую в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Думы КГО по пятимандатному избирательному округу № 1;

Игоря Валентиновича

Жилякова, 1981 г.р., инструктора по физической культуре детского сада № 16, выдвинутого региональным отделением политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» кандидатом в депутаты Думы КГО по пятимандатному избирательному округу № 3.

Материалы подготовила
Светлана ЧЕРЕМНЫХ

НОВОСТИ
без подробностей

■ 100 желающих газифицировать дом

По данным отдела ЖКХ горадминистрации, на 6 августа в газораспределительную «Газэкс» были направлены данные о ста домовладельцах, изъявивших желание газифицировать свои дома, для формирования плана-графика газификации на 2021-2022 годы. Данные актуализируются еженедельно, пополняются благодаря опросу населения (информация размещена на официальном сайте Камышловского городского округа). Сегодня в Камышлове не газифицировано 2477 домов, но не все собственники желают подвести голубое топливо.

■ Новый тротуар и ямочный ремонт

10 августа дорожники ООО «СпецСтрой» асфальтировали тротуар по улице Ленинградской от Советской до дома Степана Черепанова (протяжённость 34 м, ширина 1,5 м). Кроме того, в этот же день был выполнен ямочный ремонт на перекрёстке улиц Механизаторов и Советской, где ранее МУП «Водоканал Камышлов» повредил дорожное полотно в ходе ликвидации аварии (предварительно участок в 30 кв. м вычистили, удалили материал по кромке, уложили и уплотнили щебень, обработали битумной эмульсией и уложили асфальт).



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

■ «Соберём портфель школьнику»

Традиционно в преддверии 1 сентября Комплексный центр социального обслуживания населения Камышловского района проводит благотворительную акцию «Соберём портфель школьнику» по сбору канцелярских принадлежностей, одежды и обуви для детей из семей, нуждающихся в социальной поддержке. Организации, учреждения, жители города и района могут принять участие в акции и оказать помощь нуждающимся. Вещи и обувь можно приносить до 25 августа по адресу: Камышлов, ул. Свердловская, 71, кабинет № 4, телефон 8 (34375) 2-01-72. Канцелярские товары и другие школьные принадлежности приносите по адресу: Камышлов, ул. Гагарина, 1 «а», 2-й этаж, кабинет № 206, телефон 8 (34375) 2-40-95.

■ Что будет в башне?

Уральская диатомитовая компания подводит итоги конкурса «Мой проект для моего города» на лучшую идею использования помещения водонапорной башни по улице Урицкого (около пожарной части). По словам организаторов, свои работы на конкурс прислали 18 человек. Награждение победителей состоится 17 августа в 16.00 в актовом зале администрации Камышловского городского округа.

Соб. информ.